



MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO CERRITO
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA



EDITAL Nº 03/2024/SMEC- PROFESSORES CONTRATADOS
ERRATA Nº 02: RESULTADO DA CLASSIFICAÇÃO

A Prefeitura de São José do Cerrito-SC, através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público, pela presente, a Errata Nº 02 do **RESULTADO DA CLASSIFICAÇÃO**, passando a vigorar com a seguinte redação:

Item 01

Na inscrição nº 33, Educação Especial (Educação Básica) não habilitado, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
33	Zuleide Coelho Denes	Da Classificação: 26º

Na inscrição nº 33, Educação Especial (Educação Básica) não habilitado, leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
33	Zuleide Coelho Denes	Da Classificação: 25º

Item 02

Nas inscrições nº 98 e 104, Projeto Temporário – Arte e Música - não habilitado, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
98	Felipe Ribeiro de Oliveira	Da Classificação: 1º
104	Tarcísio Souza Bitencourt	Da Classificação: 2º

Na inscrição nº 98 e 104, Projeto Temporário – Arte e Música) não habilitado, leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
104	Tarcísio Souza Bitencourt	Da Classificação: 1º
98	Felipe Ribeiro de Oliveira	Da Classificação: 2º

Item 03

Nas inscrições nº01, 05, 32 e 72, Artes Visuais Habilitados, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
32	Vera Márcia de Almeida Camargo	Da Classificação: 1º
05	Izionete Soares Laureano dos Santos	Da Classificação: 2º
01	Rosemeri Aparecida Valentini Waltrick	Da Classificação: 3º
72	Michelle dos Santos	Da Classificação: 4º

Nas inscrições nº01, 05, 32 e 72, Artes Visuais Habilitados, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
72	Michelle dos Santos	Da Classificação: 1º
32	Vera Márcia de Almeida Camargo	Da Classificação: 2º
05	Izionete <u>Soares Laureano dos Santos</u>	Da Classificação: 3º
01	Rosemeri Aparecida Valentini Waltrick	Da Classificação: 4º

As demais inscrições permanecem inalteradas, tendo efeito na inscrição Nº 05, 32, 91, 98 e 104 respectivamente, com a nova redação nas publicações posteriores a esta errata Nº 02: **RESULTADO DA CLASSIFICAÇÃO** de 12 de dezembro de 2024.

São José do Cerrito, 23 de dezembro de 2024.

Alcione Donisete Mota
Secretário Municipal de Educação e Cultura